

『民法判例百選Ⅱ 債権〔第7版〕』訂正情報

[2015/05/11]

冊子版初刷りに以下の誤りがありました。訂正し、お詫びいたします。

● 67 頁左段 44-45 行 (32 事件〈解説〉1(3)②第3段落内)

【誤】 時期は (第三債務者の) 平時か危機時か

【正】 時期は (譲渡人〔債務者〕の) 平時か危機時か

● 97 頁左段 3-4 行 (47 事件〈解説〉2第1段落内)

【誤】 大判昭和 13・9・30 民集 15 卷 1775 頁

【正】 大判昭和 13・9・30 民集 17 卷 1775 頁